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Κουρή Χαρά 

 

Σημειώσεις για το Power Point 
για τα μαθήματα της Β’ Γυμνασίου 

 

 

Πώς ξεκινώ:    Έναρξη  Όλα τα προγράμματα  Microsoft Office   Microsoft Power Point 

 

 
 

Πώς θα επιλέξω σχεδίαση (χρώματα στις διαφάνειές μου)   

Μορφή   Σχεδίαση Διαφανειών ή   
 

Πώς θα επιλέξω διάταξη (δηλ. τι θα έχει η διαφάνειά μου: τίτλο  εικόνα, κείμενο, ραβδόγραμμα ; ….) 

Μορφή   Διάταξη Διαφανειών   
Μπορείτε να διαλέξετε μια Διάταξη που θα έχει  
μόνο τίτλο ή  
τίτλο και αντικείμενο (πίνακας, ραβδόγραμμα, εικόνα, οργανόγραμμα) ή  
τίτλο με αντικείμενο και κείμενο (το κείμενο εμφανίζεται με κουκίδες στην αρχή της κάθε γραμμής).  
Αν θέλετε επιπλέον κείμενο μπορείτε να πάρετε από τη γραμμή εντολών  

Εισαγωγή  Πλαίσιο Κειμένου  ή  

από την γραμμή Σχεδίασης (στο κάτω μέρος του παραθύρου) το εικονίδιο   
 
Για εισαγωγή νέας διαφάνειας 

Εισαγωγή  Νέας Διαφάνειας ή  
 
Για εισαγωγή εικόνας  
Αν έχετε διαλέξει διάταξη αντικειμένου πηγαίνετε πάνω στο εικονίδιο της εικόνας και επιλέγετε ποια θα 
φέρετε. 
  
Σε περίπτωση όμως που δεν είχατε διαλέξει διάταξη αντικειμένου μπορείτε πάλι να φέρετε εικόνα από : 

Εισαγωγή  Εικόνα  από αρχείο …. 
 
 

Πως θα βάλω κίνηση σε κείμενο 
 



Γυμνάσιο Ιάσμου                                                                                                              2 / 6 

Κουρή Χαρά 

 
 
Επιλέγω το κείμενο  πχ. το ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΑΣΜΟΥ και παίρνω :  

Προβολή Παρουσίασης  Συνδυασμοί κίνησης.  Διαλέγω ποιο θέλω  πχ. Στροβιλισμός (και επιλέγω 

Αναπαραγωγή  για να δω αν θέλω την κίνηση) 
 
(Αν τυχόν σας βγάλει πρόβλημα το ίδιο πράγμα μπορείτε να το κάνετε από  

Προβολή Παρουσίασης  Προσαρμογή Κίνησης …. θα τα διαβάσετε παρακάτω, μην ανησυχείτε  ) 
 
Πως θα βάλω και εφέ ήχου στο κείμενό μου. 
 

 
 
Επιλέγω το κείμενο στο οποίο έβαλα κίνηση και παίρνω:  

Προβολή Παρουσίασης  Προσαρμογή κίνησης 
Τότε στο παράθυρο εργασιών εμφανίζεται η Προσαρμογή Κίνησης  (σας δείχνει ποια κίνηση επιλέξατε πχ. 
Στρόβιλος) και πατάτε  λίγο πιο κάτω, πάνω στο βελάκι και παίρνετε  Επιλογές εφέ… 
Τότε διαλέγω απ’ το πλαίσιο διαλόγου που εμφανίζεται ποιον ήχο θέλω. 
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Αν πχ έχετε μια διαφάνεια για την αυλή του σχολείου με τέσσερεις φωτογραφίες και θέλετε να έρχεται   ο 
τίτλος με εφέ καθόδου και μετά οι φωτογραφίες μία μία με στροβιλισμό θα κάνετε το εξής: 
 
Επιλέγετε τον τίτλο  της διαφάνειας πχ. Η αυλή μας και παίρνετε:  

Προβολή Παρουσίασης  Προσαρμογή κίνησης.  
 

 
και από την Προσθήκη εφέ  επιλέγετε  Είσοδος και παίρνω το 2.Κάθοδος 
Τότε βλέπω την παρακάτω εικόνα:  
 

 
 
Παρατηρήστε ότι στον τίτλο έβαλε τον αριθμό 1, δηλ. αυτό θα «παίξει» πρώτο στην αναπαραγωγή.  

Κατόπιν επιλέγω την 1η εικόνα (βγάζει λαβές)  και από την προσθήκη εφέ επιλέγω : Έμφαση  Στροβίλισμα. 
Παρατηρώ ότι παίρνει τον αριθμό 2 
 

 
 
Κάνω το ίδιο και για τις άλλες εικόνες και θα γίνει έτσι:  
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Αν μετανιώσετε για κάποιο εφέ αντικειμένου μπορείτε πολύ απλά να το αλλάξετε πατώντας πάνω στον αριθμό 

του αντικειμένου και επιλέγοντας Αλλαγή  ή ακόμη και Κατάργηση  
 

 
 

 Επίσης προσέξτε το κουμπί της  . Μ’ αυτό αν έχετε επιλεγμένο π.χ. το αντικείμενο 4 

όπως στην παραπάνω εικόνα και πατήστε το  τότε αυτό θα γίνει 3 και το 3 θα γίνει 4  
 

Τώρα!!!!      
 
Πως θα βάλω  εφέ σε κάθε γραμμή κειμένου   
π.χ. στο όνομα κάθε καθηγητή τότε πάω στην διαφάνεια που θέλω και παίρνω  
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Προβολή Παρουσίασης  Προσαρμογή Κίνησης 

Επιλέγω το πρώτο όνομα και παίρνω  . Από εκεί επιλέγω Είσοδο  και το εφέ που θέλω. 
Το ίδιο με τα υπόλοιπα ονόματα. 
(!!!!! θυμίζω : για οποιαδήποτε αλλαγή πατάτε πάνω στον αριθμό που έχει βγάλει και τότε παίρνετε το 

εικονίδιο   ) 
 
Αν θέλετε ας πούμε κι ένα χειροκρότημα για τον καθένα συνεχίζεται ως εξής:  
Πατάτε πάνω στον αριθμό που θέλετε πχ. τον 3. Πατάτε στο βελάκι που εμφανίστηκε δίπλα στο όνομά του 
και από τις Επιλογές εφέ… διαλέγετε τον ήχο. 
!!!!! Προσέξτε μη γίνει πανηγύρι… 
 
…ακόμη κάτι χρήσιμο:  
Πως θα αλλάξω την σειρά των διαφανειών: 

Αν έχω Προβολή  Κανονική τις βλέπω τις διαφάνειες στα αριστερά. Εκεί λοιπόν μπορείτε να επιλέξετε μία 
και να την σύρετε.(ακόμη και να την διαγράψετε) 

 (Φυσικά λειτουργούν τα: επιλογή της διαφάνειας,   Επεξεργασία  Αντιγραφή ή Αποκοπή, Επεξεργασία  
Επικόλληση) 
 

Αν θέλετε να βλέπετε πολλές διαφάνειες πάρτε: Προβολή  Ταξινόμηση Διαφανειών  
και εκεί μπορείτε επίσης να αλλάξετε τη σειρά τους (ή ακόμη και να διαγράψετε κάποια) 
 
 

 
 
….ακόμη κάτι   
Πως θα παίζει μουσική όσο διαρκεί η Αναπαραγωγή 
Αν θέλω όσο δείχνω τις διαφάνειες να παίζει κάποιο τραγούδι τότε : 
Πηγαίνω στην 1η διαφάνεια και παίρνω: 

Εισαγωγή  Ταινία και ήχος  Ήχος από αρχείο  …πηγαίνω στο φάκελο που θέλω και επιλέγω το 
τραγούδι   
Κατόπιν πατάω πάνω στο αντικείμενο του ήχου και μετά πατάω στο βελάκι δίπλα στο όνομα του τραγουδιού 

και παίρνω : Επιλογές εφέ  Τέλος αναπαραγωγής   Μετά από …  και δίνω τον αριθμό των διαφανειών 
που έχω. 

 Προσοχή  
Ο ήχος (ή το video) που θα πάρετε θα πρέπει να είναι  αποθηκευμένος στον ίδιο φάκελο με το αρχείο 
του Power Point  ώστε να το βρίσκει …. 
 
Για την αναπαραγωγή της παρουσίασης  

Προβολή  Προβολή Παρουσίασης ή F5 ή  
 
Πως θα γίνεται η προβολή με κλικ ή αυτόματα ;  
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Προβολή Παρουσίασης  Τρόπος εναλλαγής διαφάνειας και εκεί θα ορίσετε αν θα γίνετε με κλικ ή 
αυτόματα μετά από πόσα δευτερόλεπτα θες…  και Εφαρμογή σε όλες τις διαφάνειες. 

 
…φυσικά αν σε κάποια διαφάνεια θέλεις 
περισσότερο χρόνο μπορείς να αλλάξεις το χρόνο 
σ’ αυτή και να μη κάνεις εφαρμογή σε όλες τις 
διαφάνειες. 
 
 (Αν θέλω να δω τι έκανα Προβολή παρουσίασης ) 

 
 
 
 
 

 
 
Και φυσικά μη ξεχάσεις να αποθηκεύσεις !!! 
 
 
 

Καλή εξάσκηση!!!  
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